
                                            Compte rendu du Conseil d'Administration

                                        Le 18 mai  2026 -  Complexe de Brestivan – 18h30

  Participants 
Gwénola Morvezen, Marianne Cornichet, Fanny Zellvegre, Marie-no Rousseau, Didier Jouen, 
Xavier Sanchez, Pascal Le Roy,Yann Verney, Philippe Delaruelle, Delphine Le Fol, Patrice Le 
Normand, Julien Rieux,Bruno Guillo.

Absents     Émilien Greisch,Daniel Le Moullec.           

● Présentation d'une ébauche de site internet par Fabien

Nous exposons nos besoins concernant la communication externe ainsi que la gestion du club.
( détails identiques à ceux exposés à Pierre Jean , voir compte rendu du 13 avril 2026)
La gestion des photos et des adhérents se fera sur 2 sites distincts d'hébergement gratuits,quant à
la gestion des vidéos , la boutique en ligne et les payements, des sites d’hébergement payants s'imposent. 
Fabien n'étant  pas à son compte, il cherche une solution ...
Coût estimé 1600 €  HT  .

● Point sur notre course '' Entre terre et golfe''

Les inscriptions sont terminées , le quota de 700 coureurs est atteint . les demandes de désistements 
adressées à Julien seront partiellement remboursées .
Les flammes et bâche commandées ont été réalisées .
Les Poubelles et WC réservés . Le matériel demandé à la mairie sera disponible .
Une information  précisant les zones de parking sera envoyée a chaque participants.
Les lots coureurs ont été géré par Marino , reste à définir un lot d' environ 100 € pour le groupe le plus 
représenté. ( produits locaux , cidres...)
Concernant la consigne des sacs coureurs , Gwen achètera des étiquettes longues auto-collantes.
Réservation de 50 packs d'eau par Bruno
Réservation par Marianne auprès de la  Cave du Landy :
 2 fûts  20 L  bière Domani à 87€ ( pour les bénévoles) et 10 fûts de 30L bière Pils à 81€ 
le prix de vente du demi est fixé à 2,50 €
définir le besoin de gobelets à louer , il est prévu une donation de 250 gobelets par Overstim. 
Une commande de 400 saucisses sera passée par Fanny qui doit voir pour une baisse de prix car 2 fois plus
cher que Malensac mais c'est local .( dont 70 réservées pour le repas des bénévoles en soirée)
divers points
prévoir la gestion du barbecue, à voir avec Yvan . J  et Thierry .T
contacter le parc de Branféré pour obtenir des entrées offertes
contacter la presse pour un article présentant notre course  début juin , faire une photo des bénévoles un 
mardi soir.
faire un sondage pour ceux présents toute la journée, s'ils restent  manger sur place le midi.
prévoir des piquets , du rubalise pour matérialiser les parcours jeunes , adultes et places de parkings.
s'assurer d'avoir une clé  ''triangulaire'' le jour J pour la barrière entravant notre circuit !!!



● Préparation de la rentrée 

 
Émilien  quittera la collégiale
Marianne quittera la commission vestimentaire et APV
Bruno quittera la commission secrétariat .
Didier quittera la collégiale
Gwen quittera la commission Finances   saison 27-28, prévoir un tuilage la saison prochaine.
Le duo Delphine & Pascal remplacera  Didier au fonctionnement  de l'école d'athlétisme.
Ludovic Gaigne souhaite intégrer le comité, à voir si d'autres veulent renter.

Déclaration de  Yann Verney:

« Je souhaite la transformation de la collégiale en un CA classique, dont je suis
prêt à prendre la présidence pour appliquer un projet que j'ai déjà présenté. Je 
me suis exprimé en ce sens , des membres de la collégiale ont exprimé leurs 
réserves »

L'assemblée générale qui se tiendra le vendredi 09 octobre 2026 à la salle des Landieres.

Tarifs saison 2026-2027
La part licence FFA et ligue de bretagne athlétisme ( LBA) n’augmentant pas , la part CDA prenant un 
euro, les tarifs d'adhésions à l'école d'athlétisme resteront inchangés la saison prochaine.

● Dates à venir 

Dimanche 7 juin    sortie de reconnaissance des circuits « entre terre et golfe » 10km et 26 km
Vendredi  12 juin    repas des encadrants de l'école d'athlétisme 
samedi     13 juin    notre course « Entre terre et golfe »
lundi        15 juin    prochain C.A  18H30 ( inviter marcel Joannic)
Mardi      30 juin     pot des anniversaires ( natifs avril  mai  juin  juillet)

Bruno GUILLO  rapporteur de séance.


